
Тема: «Закономерность» 

Ребята, здравствуйте, сегодня мы с вами, через мультики будем изучать такое понятие, как 

«закономерность». 

Знакомство с этим математическим навыком, который развивает логическое мышление, 

произойдет увлекательно, если подойти к развивающим занятиям с игрой и творчеством. 

И так, перейдем по ссылочке:  

https://www.youtube.com/watch?v=SoMU02lhAvM 

Поиск закономерностей 

Цель занятия: развивать логическое мышление.  

Задачи: а) формирование интеллектуальных умений: поиск закономерностей, сравнение 

предметов, поиск связей между словами;  

б) развивать познавательную деятельность;  

в) развивать желание самостоятельно развираться в проблемных ситуациях;  

г) воспитывать настойчивость, любознательность и дружелюбные отношения в 

ученическом, коллективе.  

Тип занятия: обобщающий  

Ход занятия.  

1. Мотивация к деятельности.  

Ребята, нам с вами предстоит интересная работа. На платформе «zoom». 

2. Познавательная деятельность.  

Тут затеи и задачи,  

Игры, шутки все для вас!  

Пожелаем всем удачи –  

За работу, в добрый час!  

Тему сегодняшнего занятия вы узнаете, когда соберете буквы, которые отправлены вам в 

личные сообщения.  

У нас на занятии есть Незнайка, но он не знает, что обозначает слово закономерность. 

Давайте расскажем ему что же это такое. 

Закономерность - это подчинение определенному правилу, закону.  

https://www.youtube.com/watch?v=SoMU02lhAvM


3. Расширение знаний.  

1. Продолжи числовой ряд  

а) 2 6 10 14 18  

б) 1 4 7 10 13  

Напиши свой ряд чисел, обладающей некоторой закономерностью.  

2. Если ты найдешь закономерность, которой подчиняются тройки чисел в первых двух 

кругах, то сможешь вписать недостающее число.  

3. Подумай, какая связь между словами в левой части. Составь подобную пару, выбрав одно 

из 5 слов, заключенных в скобки,  

Сад огород___________________________  

Яблоня (забор, морковь, колодец, скамейка)  

Глаза нога___________________________  

Очки (тело, костыль, пыль, движение, обувь)  

Птица волк__________________________  

Клюв (рычание, лес, мясо, пасть, охота)  

Хлеб дом__________________________  

Пекарь (город, строитель, жилище, дверь, вагон)  

4. Физминутка.  

5. Подведение итогов. 

А с каким настроением пойдете вы с занятия.  

С радостным.  

Почему?  

Мы много интересного узнали на занятии и можем поделиться с друзьями и родителями. 

 

 

 

 


